



POROČILO O DELU PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V POSVETOVALNIH TELESIH ORGANOV, MAJ 2024

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD NOVEMBRA 2023 DO APRILA 2024

Rok za posredovanje poročila: 6. 6. 2024

Dodatne informacije: info@civos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine...), nam to prosim sporočite na info@civos.si.

Povšetova 37

1000 Ljubljana

T +386 (0)1 542 14 22

F +386 (0) 1 542 14 24

info@civos.si

www.civos.si

Ime in priimek predstavnika: *

Aida Hadžiahmetović

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije, skupine): *

predstavnica NVO organizacij

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz. dnevne rede srečanj.

*

V obdobju od decembra 2023 do aprila 2024 smo se sestali 13 krat. Obravnavali smo prošnje prosilcev za mednarodno zaščito za različne vrste zdravstvene obravnave in zdravstvene oskrbe. Med prosilci je bilo obravnavanih največ državljanov Maroka – njih 20, Iračanov je bilo 3, Palestinskih državljanov 2, po eden iz: Ukrajine, Nigerije, Republike Burundi, Moldavije, Sirske Arabske republike, Gane, Alžirije, Kameruna, Jamajke in Iraka.

Prosilci so zaprosili večinoma za preglede pri okulistu in s tem povezano odobritev nakupa očal – njih 14. Druge prošnje so se nanašale na obravnavo abdominalnega kirurga – 3je primeri, 3je zobozdravstvene usluge/pregledi ali zdravljenje z obvoja, kirurški posegi 2 primera, fizioterapija 2 primera, nevrološki pregled 1, slušni aparat 1, magnetna resonanca 1, pulm ološki pregled 1, kolk 2 primera, 1 ortopedski pregled, 1 dermatološki pregled, 1 prošnja za odstranjevanje velikega lipoma in 1 prošnja za nakup tekoče hrane.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?

*

Kot predstavnica NVO sem večkrat opozorila na problem prosilcev za mednarodno zaščito glede na dejstvo, da nimajo urejenega zdravstvenega zavarovanja.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in način dela...)?

*

Izbrali smo novo namestnico predstavnice NVO.

Predstavitve dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):

*

Pomoč pri zagotavljanju pravic prosilcev za mednarodno zaščito.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Prek NVO liste, kjer debatiramo in iščemo rešitve.

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripravimo ključna gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika, podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti predstavnika.